

С НОВЫМ ГОДОМ, КОШКА!

Продолжительность: 7 дней

Место начала тура: Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток, Барабаш

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• проживание 4 ночи (отель во Владивостоке)• проживание 2 ночи (гостиница в национальном парке, в 2-местных номерах 2 категории)• экскурсионное обслуживание• новогодний банкет• питание по программе Важно! Выбор размещения возможен только в гостинице Владивостока!	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• дополнительные ночи в отеле Владивостока• питание во Владивостоке• трансфер аэропорт – гостиница (под запрос) Скидка детям до 12 лет – 2000 рублей

Описание тура

Новогоднее путешествие во Владивосток 31 декабря 2023 - 6 января 2024

Тур с посещением национального парка «Земля леопарда» (2 ночи в пос. Барабаш, 4 ночи в гостинице Владивостока)

Программа тура

День 1. 31 декабря 2023

Прибытие во Владивосток.

Дополнительные ночи проживания до тура за доп.плату в гостинице Владивостока!

13:00 – посадка в новогодний автобус, дорога на юг Приморского края, в Хасанский район. По дороге остановка на замерзшем Кравцовском водопаде, красивая фотосессия в заснеженном лесу.

К 17 час. доставка в пос.Барабаш, размещение в комфортабельной **гостинице национального парка «Земля леопарда»**. **Размещение двухместное в номере квартирнного типа:** два-три двухместных номера, общая прихожая, отдельные ванна и туалет, кухня с ТВ, столом, поттером, холодильником, посудой.

Экскурсия по экспозиционному залу, знакомство с домом леопардов, программой «Хранители леопарда», фотографирование на фоне «Леопардовой стены почета». Просмотр познавательного фильма.

По давней традиции наряжаем новогоднюю елку. Чтобы не чувствовать себя оторванными от дома, мы предлагаем изготовить елочную игрушку своими руками. Мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки. Украшение елочки.

22 час. – 02 час. - новогодний банкет в кафе «Павловский посад». Вкусно и весело!

День 2. 1 января 2024

Завтрак в номерах самостоятельно, чайники чашки в каждом номере.

С 13 час. приглашаем всю группу на лесную поляну к жаркому костру. **Январский квест на сплочение** - силами группы жарим шашлычок, варим горячий глинтвейн, поем песни под гитару, разгадываем загадки, фотосессия с Дедом Морозом. Горка-ледянка.

После обеда **посещение водно-оздоровительного комплекса** - сауна, хамам, большой бассейн. Будем греться, и нежиться в «баньке у леопарда».

Ужин в номерах. Дружеский вечер в гостиной «Центральной усадьбы».

День 3. 2 января 2024

Завтрак в номерах самостоятельно

12:00 - 14:30 – экскурсия по «Тропе леопарда» в национальном парке. Зимний сказочный лес. Обилие реликтовых деревьев и лиан, следы диких животных, чистейший воздух. Опытный гид расскажет о богатой истории этих мест, его легендах и хитросплетениях судьбы заповедника. И кто знает... может быть на встречу к вам выйдет... кошка!

Обед в кафе.

К 19 часам прибытие во Владивосток.

Размещение в гостинице в центре города.

День 4. 3 января 2024

Завтрак в гостинице

11:00 – сбор группы на Центральной площади Владивостока.

11:00 – 14:00 – Новогодняя экскурсия по Владивостоку.

В программе: центральная площадь, маяк, два вокзала (железнодорожный и морской), Корабельная набережная, Адмиральский сквер, арка Цесаревича Николая, музей «Подводная лодка С-56», видовая площадка, Золотой мост.

День 5. 4 января 2024

10:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции

Выезд из Владивостока на автобусе в Шкотовский район, путевая информация. В пути 80-90 км, ориентировочно 1,5-2 часа в одну сторону.

Экскурсия по Сафари-парку с посещением:

- **Парк амурских тигров, дальневосточных леопардов, медведей и пятнистых оленей**
- **Парк хищных зверей и птиц**

В Сафари-парке содержатся все животные уссурийской тайги. Люди и животные без решёток, рвов, стёкол и т.п. Ручные обитатели (изюбрь, пятнистые олени, косули, кабанчики, кролики) сами выходят к людям. Их можно покормить с руки, погладить и сфотографироваться рядом. Корм для копытных выдаётся бесплатно. Гости гарантированно наблюдают ТИГРОВ и ЛЕОПАРДОВ (с виадука, без решёток, прямо перед глазами). По оценке журнала "Вокруг Света" Приморский Сафари-парк, единственный в России, входит в число двенадцати лучших зоопарков мира. Кофе и булочки из пит-стопа или возьмите перекус с собой.

Прибытие во Владивосток к 16 часам.

За дополнительную плату: посещение парка львов (без экскурсии, самостоятельно). Стоимость входного билета: взрослые – 400 руб., дети до 13 лет и пенсионеры по возрасту – 300 руб., до 3-х лет – бесплатно.

День 6. 5 января 2024

Завтрак в гостинице.

9:30 - сбор группы на центральной площади, доставка на остров Русский в бух. Воевода.

Познавательная экскурсия на **морскую ферму** по выращиванию гребешка, мидий, устриц, трепанга. Дегустация гребешка. За дополнительную плату – обед из морепродуктов.

К 14 час. – доставка во Владивосток

Р.С. По окончании экскурсии на мореферме, вы можете не возвращаться во Владивосток, а во второй половине дня, посетить Приморский Океанариум – самый большой в России. Находится на острове Русский в бухте Житкова. В праздничные дни рекомендуем приобретать билет заранее самостоятельно на сайте океанариума или с помощью турфирмы. Океанариум работает до 20 часов. Возвращение в центр города на общественном транспорте или такси.

День 7. 6 января 2024

Завтрак. **Выезд из гостиницы до 12 часов.**

Дополнительно

Акция «Раннее бронирование»: стоимость актуальна при заказе и оплате тура до 1 ноября 2023 г.

Туроператор оставляет за собой право на возможные изменения в программе! Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более раннее или более позднее. Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные при сохранении общего объема экскурсионной программы, по объективным причинам.

Национальный парк «Земля леопарда» и заповедник «Кедровая падь» знамениты во всем мире благодаря поистине уникальной природе. Находясь на стыке границ трех государств, эта территория обладает самым большим разнообразием видов животных и растений в Северо-Восточной Азии. «Земля леопарда» включает в себя эталонные участки южно-уссурийской тайги, сохранившие реликтовые леса. Это место по праву зовется «самой кошачьей» природной территорией России. Ведь только здесь встречаются сразу четыре вида диких кошек – дальневосточный леопард, амурский тигр, рысь и дальневосточный лесной кот. **Национальный парк «Земля леопарда»** был создан в Приморском крае в 2012 году с главной целью — сохранить и восстановить популяцию самой редкой кошки в мире. В конце XX века в мире оставалось лишь 30-35 особей дальневосточного леопарда. Нацпарк является родильным домом леопардов в Приморье. Вырастая, леопарды расходятся по заповедным территориям. Сейчас популяция увеличивается, хотя многие ученые не верили в возможность ее возрождения. По последним данным, популяция дальневосточного леопарда насчитывает в регионе 97 взрослые особи. УРА! На сегодняшний день более половины из них живёт на «Земле леопарда».

От Владивостока до национального парка путешественников отделяют всего 150 км. **Гостиница «Центральная усадьба»** - современное двухэтажное здание, расположена в тихом месте на окраине села Барабаш. Из её окон открывается прекрасный вид на вершины Три сестры, расположенные в заповеднике «Кедровая падь». Для гостей **номера квартирного типа:** два двухместных номера, общая прихожая, отдельные ванна и туалет, кухня с ТВ, столом, поттером, холодильником, посудой. В номерах две 1.5 спальные кровати, шкаф для одежды, журнальный столик, тумбочки, балкон. Постельное белье, банные принадлежности (шампунь, гель для душа, зубной набор) одноразовые тапочки. В гостинице на 1 этаже есть общая кухонная зона с микроволновой печью, печкой, духовкой, поттером, обеденным столом, всем необходимым набором кастрюль и посуды. Водно-оздоровительный комплекс – сауна, хамам, бассейн. Тренажерный зал.

Питание (может корректироваться).

31 декабря: новогодний банкет в кафе «Павловский посад», расположено в 7 минутах езды от гостиницы. Будет организована доставка. Меню новогоднего банкета: салат "Погребок", кальмар кольцами во фритюре, ассорти рыбное, салат «Греческий», сельдь под шубой, рулетики из баклажан, оливье, "Рафаэло", палтус жареный, рулетики куриные с овощами, креветка и гребешок в кляре, мясо по-капитански, нарезка фруктовая, сок, морс, вода, и достаточный набор крепких напитков.

1 января: завтрак в номерах самостоятельно, обед – групповой шашлык и глинтвейн, стандартный ужин – доставка в номера.

2 января – завтрак в номерах самостоятельно, обед в кафе «Павловский посад», комплекс из трех блюд.

Рекомендации по одежде:

Для зимних экскурсий и активного отдыха – удобная спортивная одежда, теплая обувь, запасные варежки и носки. Для новогоднего банкета – нарядную демократичную одежду. Для посещения водно-оздоровительного комплекса – купальники.

Город Владивосток расположен на полуострове Муравьева-Амурского и омывается водами двух заливов – Амурского и Уссурийского и бухты Золотой Рог. Моря у нас много!

Морская ферма «Дальстам» расположена на острове Русский. На экскурсии вы познакомитесь с технологией и этапами производства марекультуры – от мальков до упаковки. Более трех миллионов молодых трепангов живут в бухте Воевода. Четыре месяца они растут в специальных бассейнах, а потом перебираются в естественную среду обитания. Морская ферма существует с 2011 года. Сначала здесь выращивали только трепангов и гребешков, а три года назад решили экспериментировать с мидиями. В бухте Воевода мидии растут на «морском огороде» неподалеку от берега. Экскурсию по ферме проводит морской технолог. Офисы и цеха предприятия расположены в двухэтажном корабле. Здесь и лаборатория по выращиванию кормов для моллюсков, «роддом» для молоди и большие ванны с проточной водой для складирования моллюсков перед отправкой в рестораны по всей России. Здесь вы сможете купить свежие, по ценам от производителя, морепродукты и биодобавки и заказать вкусный обед из морепродуктов.

Приморский Океанариум — один из крупнейших океанариумов мира. Общая площадь внутреннего пространства почти пять футбольных полей, форма здания напоминает приоткрытую раковину моллюска. В левом крыле океанариума находится резервуар с 70-ти метровым подводным тоннелем. В правом крыле расположен дельфинарий с бассейном-ареной и трибунами, которые вмещают 800 зрителей. Водное шоу проходит в 11 и 15 часов. Среди обитателей Приморского океанариума — представители всех океанов и климатических зон Земли. В том числе обитатели Японского моря, Арктики, озера Байкал, реки Амур и другие.

Погода. Зимы во Владивостоке очень солнечные, снег выпадает всего три раза за зиму! Но дуют холодные ветра с моря. Средняя температура воздуха минус 10-20С. Одевайтесь по погоде.

Во Владивостоке много интересных ресторанов – морская кухня, китайская, японская, корейская, грузинская, авторская. Ваше путешествие будет вкусным!

Приглашаем вас в большое путешествие через всю страну - во Владивосток!

В дом тигра и леопарда, вкусного краба и красивых мостов!

Страховка

нет

Варианты размещения

"Моряк"

"AZIMUT Сити Отель Владивосток"

"Версаль"

"Экватор"

Места сбора группы

Владивосток

31 декабря 2023 в 13:00 – посадка в новогодний автобус, дорога на юг Приморского края, в Хасанский район. Место посадки согласовывается с менеджером компании. Для иногородних гостей посадка в центре города.